

# 济宁高新区这个项目当季签约、当季开工 6家企业现场签约拟入园

当季签约  
当季开工

2月24日,走进均和云谷·济宁创新谷第二科技园项目开工现场,热潮涌动,数辆工程车辆、大型挖掘机整齐排列,施工人员斗志昂扬、蓄势待发。

“目前,均和云谷·济宁创新谷第二科技园四证齐全,开工各项准备就绪,项目预计2027年3月竣工交付。”济宁创新谷发展集团党委书记、董事长李兵介绍,均和云谷·济宁创新谷第二科技园项目是济宁高新区重点项目,从1月9日,项目在2025济宁招商大会成功签约到全面开工,实现了当季签约、当季开工,刷新了大项目引进建设的“高新速度”。

该项目以服务中小企业为宗旨,以绿色、智慧、低碳为特色,以引资、引技、引才为重点,以政务服务、产业服务、物业服务为保障,重点建设多层厂房、标准厂房、定制厂房、中试基地、政务产业服务大厅、配套会议室、园区餐厅等,重点引进智能制造、高端装备制造、新一代信息技术和新能源新材料领域高成长性企业入驻。

“均和云谷与国企济宁创新谷集团合作,首开项目均和云谷·济宁创新谷科技园在区域内有了较好的认知和口碑积累。”

孔茜 崔常松  
济宁报道

2月24日,均和云谷·济宁创新谷第二科技园项目新闻发布会和入驻企业集中签约仪式在济宁高新区举行。该项目是推动区域产业升级的重点项目,自1月9日在2025年济宁招商大会成功签约到24日全面开工,实现了当季签约、当季开工。目前该项目四证齐全,预计2027年3月竣工交付。

上海均和产业发展集团山东区域总经理鲁德才表示,2022年10月,济宁创新谷集团市场化引进上海均和产业集团,合作投资建设均和云谷·济宁创新谷科技园项目。目前,项目全部厂房已招商完毕,签约的65家企业23家已投产。同时,园区率先建成了均和云谷政务企服服务e大厅,取得了市、区行政审批部门授权前置代办60余项业务,率先开辟了厂房按揭贷款新路径,让企业安家立业可持续发展,打通了政务服务最后一公里,实现了“园区事、园区办、圆满办”。

而此次均和集团再度携手

创新谷集团,共建均和云谷·济宁创新谷第二科技园,则是贯彻落实济宁“一个聚焦、十个突破”的战略布局和济宁高新区“两优两新”产业需求的生动实践,培育新动能、发展新产业、开创新模式、融合新生态,引进一批高成长性企业入驻,整合均和产业资源,着力打造都市型产业聚集区和新质生产力示范园区。

## 致力服务 助力发展

推动重点项目建设是激发经济活力、提振市场信心的重要



手段,也是推动城市实现高质量发展的“压舱石”。

均和云谷·济宁创新谷第二科技园项目开工当日,涉及通讯技术、机械设备等领域的6家企业现场签约拟入园。山东初云通信技术有限公司总经理辛东金博士即是代表之一。

“此次入驻第二科技园也是我们公司发展历程中的一个重要里程碑。”辛东金直言,初云通信是一家致力于工程机械装备智能化系统、控制系统、智能制造装备及数据通信设备的研发、生产与应用的企业。创新的厂房按揭贷款模式,精准地解决了企

业“购厂难”的瓶颈问题,使企业能够集中宝贵的资金资源,专注于技术研发与市场开拓,为企业的可持续发展奠定了坚实基础。

而均和云谷·济宁创新谷科技园卓越的建筑品质与强大的服务支撑能力,是企业毅然决定入驻第二科技园的关键因素。“2023年10月,创新谷集团运营团队为满足我们公司的场地需求,主动将自己在产学研基地D2楼的办公空间腾退给我们,实现了初云通信的生产与研发完美整合。”辛东金说。

而与初云通信同为本次拟入园企业的还有来自青岛的一家科技公司。青岛福大科技公司法人杨田田表示,基于当地雄厚的区域产业基础、优越的区位优势及优质服务,企业打算将分公司开在园区内,实现科研、生产、销售一体化发展。

随着均和云谷·济宁创新谷第二科技园项目正式开工,园区未来规划布局也已有了新方向。“为满足工程机械产业重业态的需求,创新谷集团与上海均和产业集团合作的重工产业园正在选址规划中。”李兵表示,重工产业园主要建设14米左右层高的单层钢结构厂房和定制厂房,主要业态为工程机械主机和配套件,满足不同企业的个性化需求,拟在3至5年内联手打造总投资50亿规模的新质园区集群。